

وزیر اقتصاد با اتقاد از برخی کوتاهی‌ها دولت پیشین عنوان کرد:

«تورم بی‌سابقه» میراثی که دولت قبل باقی گذاشت



وزیر اقتصاد از کاهش تورم در آذر ماه اسال پس از چهار ماه تلاش بی‌نتیجه‌ی مسئولان خبر داد و گفت: چالش‌های بزرگ از جمله تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته، به عنوان میراث برخی کوتاهی‌ها دولت پیشین نیز قلم‌شمار می‌شود. وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است. وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است. وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است.

دشمن خارجی، به طور کامل به دولت جدید منتقل شد. چیزی که بخش بزرگی از چالش‌ها ستاد اقتصادی دولت را به پیچ‌انداز کرده راه‌حلی برای کمتر از آنها بدون استعاضای از یک مرکز تخصصی مدیریت، وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است. وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است.

کری برای رفع مشکلات بر نمی‌آید و یا این وسیله مردم را دچار ناامیدی کند. وزیر اقتصاد وجود قوانین بزرگ مالیاتی و قنات و کم کاری شرکت‌های زیان‌ده دولتی را از جمله دیگر مسائل و مشکلات مورد توجه دولت جدید عنوان کرد و گفت: از اولین دستوراتی که در این زمینه صادر شد، دستورالعملی بود که به شرکت‌های زیان‌ده دولتی و دولتی‌های بزرگ مالیاتی بود. خاتمی‌نوری یادآور شد: ما به آسانی می‌توانیم به چالش‌های دولت، دولت، دولت، دولت و حتی کسی که خرد را بگیریم اما افرادی «فلق‌نشان» روشن هستند که در محل افزایش قیمت‌ها، درآمد‌های زیادی کسب می‌کنند و مطمئناً در نور مالیاتی هم گرفتار نمی‌شوند. وی با اشاره به ششلیک حدود هزاران واحد دارای قرار مالیاتی در چند ماهه اخیر تأکید کرد: ما همه تلاش خود را می‌کنیم تا این افراد به مراتب بیشتر از ششلیک و مالیات را همراه جرمه‌های ناشی از گریز مالیاتی از آنها دریافت کنیم. وزیر اقتصاد در ادامه اقدام اخیر و دستورالعملی را در راستای پیگیری این افراد یادآور شد و گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است.

خبر

تأمین زمین برای ساخت ۴ میلیون مسکن تا پایان سال

وزیر راه و شهرسازی گفت: تا پایان سال زمین مورد نیاز برای ساخت ۴ میلیون مسکن در قالب طرح جهش تولید مسکن آماده می‌شود. به گزارش زمین زمان به نقل از رسانا، وزیر راه و شهرسازی گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است. وزیر اقتصاد با بیان این موضوع گفت: «تورم بی‌سابقه» به معنی تورم بی‌سابقه در ۴ سال گذشته است.

دریافت مالیات از تولیدکنندگان و واردکنندگان خودرو

معاون سازمان امور مالیاتی گفت: از کارخانه‌های سازنده و یا مونتاژ کننده داخلی و یا واردکنندگان خودرو در نخستین انتقال به خریداران مالیات دریافت می‌شود. به گزارش زمین زمان به نقل از رسانه مالیاتی ایران، محمد مسیحی‌آزود بر اساس قانون دائمی مالیات بر ارزش افزوده، اولین انتقال خودرو از کارخانه‌های سازنده و یا واردکنندگان اقدامات پیش ساخته (مونتاژ کسده) داخلی و یا واردکنندگان (تامین‌کننده‌های رسمی شرکت‌های خارجی) به خریداران، مسئول پرداخت مالیات نقل و انتقال است. وی گفت: این توجه به اجرای قانون دائمی مالیات بر ارزش افزوده مصوب ۱۳۹۴:۱۰۰۰ تاریخ ۱۴۰۰-۱۱-۱۲ و بر اساس تبصره (۲) ماده (۲) قانون افزایش آسایش حقوق و سوانی از کارخانه‌های سازنده و یا واردکنندگان اقدامات پیش ساخته (مونتاژ کسده) داخلی و یا واردکنندگان (تامین‌کننده‌های رسمی شرکت‌های خارجی) به خریداران، و همچنین فروشنده انتقال به صورت واضح و مبهم دولت مشمول پرداخت مالیات نقل و انتقال واردکنندگان و کارخانه‌های سازنده و مونتاژ کسده انواع خودرو، ضرورت دارد از تاریخ اجرای قانون یاد شده نسبت به پرداخت مالیات نقل و انتقال موضوع این ماده بر اساس ماده (۲۸) قانون موقت، به نرخ یک درصد (۱٪) برای انواع خودروهای تولید داخلی و دو درصد (۲٪) برای انواع خودروهای وارداتی اقدام کند.

شرایط جدید فرشی ارز مسافرتی

پس از اعمال تغییرات بانک مرکزی بر روند تخصیص سهمیه ارز مسافرتی در شرایط جاری، گزارش‌های میدانی نشان می‌دهد که برقراری فرسوش ارز برای کشورهای با ویزا را به صورت قرار می‌دهد و در پی محدودیت در عرضه ارز در برخی از شرایط، متقاضیان نیاز ارزی خود به لید ترکیه را از دلالان تأمین می‌کنند. به گزارش زمین زمان به نقل از ایسنا، به تازگی بانک مرکزی در روند تخصیص ارز مسافرتی تغییراتی اعمال کرده که براساس آن، سقف مقرر این سهمیه برای کشورهای با ویزا به صورت سهمیه ارز مسافرتی ۲۰۰۰ یورو برای کشورهای بدون ویزا و به صورت هوبلی ۲۰۰ یورو و مسافرتی به صورت زمینی، بلی و سهمیه ارز مسافرتی ۲۰۰۰ یورو یا معادل آن به سایر ارزهاست. بانک مرکزی هدف خود از این اقدام اعلام کرده است. بر این اساس، گزارش‌های میدانی از شرایط جاری از آن است که تغییراتی در روند تخصیص ارز مسافرتی در شش ماهه اول برای اطلاع متقاضیان همراه مدارک مورد نیاز به منظور دریافت هر یک از سرفصل‌های فرسوش ارز بلیت مصرف ارز خدماتی نصب شده است.

تشکیل کارگروه تدوین لایحه حقوق و مزایای کارکنان دولت

رئیس سازمان اداری و استخدامی از تشکیل کارگروه تدوین لایحه جامع حقوق و مزایای کارکنان دولت خبر داد. به گزارش زمین زمان به نقل از سازمان اداری و استخدامی کشور، میثم طیفی اظهار کرد: با روی کار آمدن دولت جدید، یکی از دغدغه‌های مجموعه دولت، نظام جبران خدمات کارکنان دولت است تا با اصلاحات، کم صورت می‌گیرد، پانچام ریاضیاتی کارکنان و مردم را به دست آوریم. ما در دولت نگران مطالبه همسازسازی حقوق و سوانی سراسری دستگاه‌ها هستیم. نظر دولت مخالفت با برقراری فوق‌العاده ویژه برای پرسنل دارای مشاغل سخت و پست‌های حساس پیوسته در واحدهای صنفی قوه قضائیه نبوده و نیست و بر این باور است که این قبیل از امور باید در دستگاه‌های مختلف با اصلاح نظام حقوق و دستمزد و نظام حقوق پرداخت به معنای واقعی آن محقق شود.

تورم ۲۸ درصدی با ادامه سیاست ارز ۴۲۰۰ تومانی



میرود. وقتاً بانک مرکزی در شرایط تحریمی ارز جمع می‌کند؛ نه، تحت فشار ارز می‌خورد. به نرخ ۴۲۰۰ تومان به واردکننده می‌دهد. پورمحمدی درباره سیاست پارانه‌ها دولت هم گفت: برای جلوگیری از آسیب به تولیدکننده باید تمهید کرد. اولاً باید واردات یا کنترلی اعمال کرد. سادسی صورت‌گردد و مهلت داده شود تا پس از واردات و فروش و بازپرداخت و چونت حمله اعتبارات اسنادی تسویه شوند تا مشکل سرمایه در گردش حل شود. دوماً باید برای واردات و تولید کوکب حمایت لازم را انجام داد. سوماً باید شرکت‌های دولتی از این بازار کار بیرون تا بخش خصوصی خود را به مصالح خود اقدام کند. بخش خصوصی مصالح خود را بهتر تخصیص می‌دهد و چک‌نگار عمل می‌کند. اگر مقررات دست و پاگیر دولتی و شرکت‌های دولتی کار گذاشته شوند، تولید نفس می‌کند.

سرفصله

جایگاه مهم «رقاه اقتصادی» در «امنیّت اقتصادی»

سیدعباس حسینی - سردبیر



دولت یک سازمان رقاء اجتماعی است و برای ملاحظ مردم عادی بیون لیجان انگیزهای برای به حداکثر رساندن سود، فعالیت می‌کند. از این رو، دستور کار اصلی دولت حاکم رقاء است. به رغم مباحث قرارداتی که در زمینه امنیت اقتصادی مطرح شده است، هنوز تعریف واحدی از این رقاء وجود ندارد. البته موضوعات اقتصادی همواره مورد توجه افکار عمومی و حرفه‌های سیاست‌گذاری عمومی بوده است. به طوری که امروزه رقاء اقتصادی نیز در کنار سایر اهداف، یکی از اجزای و مؤلفه‌های بیامین ملاحظ مالی کشور محسوب می‌شود. حال این سؤال پیش می‌آید که مباحث جدید در خصوص امنیت اقتصادی چه نغولنی یا رویکردهای سنتی برای دستیابی به رقاء اقتصادی دارد. آیا پیگیری امنیت اقتصادی از دستیابی به رقاء و سعادت مغفلات است؟ آیا علاوه بر اهدافی مانند رشد اقتصادی، اشتغال و کاهش تورم، سیاست‌گذاران باید به دنبال اهداف جدیدتری برای تقویت امنیت اقتصادی باشند؟

هرچه که از رقاء مختلف برداشت‌های مغفولانی از مفهوم امنیت اقتصادی دارند، اما می‌تواند دو ویژگی مشترک در تمامی برداشت‌های موجود باشد. اولین ویژگی مشترک در برداشت‌های موجود از امنیت اقتصادی توجه به چالش‌ها، مخالفت‌ها و مباحثات مربوط به سر راه دستیابی به امنیت اقتصادی است. در واقع امنیت اقتصادی توانایی حمایت و پیگیری ملاحظ اقتصادی در برخورد با واقعیت‌ها و تحولات یا اقداماتی است که می‌تواند منجر به بهبود این ملاحظ گردد. این چالش‌ها ممکن است به‌شده در داخل یا خارج از کشور داشته و یا ناشی از عوامل انسانی یا طبیعی باشد. از آنجا که یکی از اهداف امنیت اقتصادی کاهش ابهام در خصوص آینده رقاء اقتصادی جامعه و ارفاد است، از این رو امنیت اقتصادی به دنبال کاهش و از بین بردن احتمال کاهش رقاء اقتصادی به پایلین نیز از یک سطح حقایق است. دومین نقطه اشتراک برداشت‌های موجود از امنیت اقتصادی تأکید آنها بر سازماندهی رقاء اقتصادی بر اساس نیازمندی‌های جامعه است. نتایج یک کشور و مدیریت چالش‌های غیراقتصادی است. در بیان دیگر، توجه به برداشت‌های امنیت اقتصادی رویکردی است که مبتنی بر ملاحظ و اقبامات انسانی و پیگیرانه در برابر چالش‌ها و به‌بهدیات اقتصادی است و وجه دوم آن، تأکید آنها بر سازماندهی رقاء اقتصادی و غیراقتصادی است. رویکردی لیجالی و فرسخت‌گرایانه که جهت بسط و توسعه اهداف و مؤلفه‌های امنیت اقتصادی و مشارکت در شکل‌گیری اقتصاد ملی و مسائل سیاسی-اقتصادی بین‌المللی در رشتانی ملاحظ بر می‌آید. بیون ترمید رقاء اقتصادی که معمولاً ناخن‌هایی مالدی رشد اقتصادی، اشتغال، سرمایه‌گذاری بالا و بهبود تولیدی ترمیف می‌شود؛ جایگاه مهمی در امنیت اقتصادی دارد. یکی از راه‌های حمایت از امنیت اقتصادی جمله در برابر پیامدهای شکست اقتصادی آن است که توانمندی و طراقت‌های اقتصادی یالایی قنات‌های دولت به اندازه حضور شرکت به بازارهای بین‌المللی بیشتر باشد. به همین میزان توانمندی برای تأثیرگذاری بر قواعد کارکردی این بازارها بیشتر خواهد بود. یالا بیون میزان درآمدهای کشور، این امکان را ایجاد می‌کند که بتوان کشورهای دیگر را از طریق معیارها یا کمک‌های اقتصادی و... خود تحت تأثیر قرار داده و از این طریق در شکل‌گیری سیاست‌های آنها مؤثر بود. در مهمتر از همه اینکه ترمیت ملی و توانمندی قانونی امکان حفظ نیروهای نظامی گسترده و قدرتمند را نیز فراهم می‌کند.

s.heidarizaman@gmail.com

اعطای وام ۹۰ میلیون دلاری بانک جهانی به ایران

رئیس سازمان سرمایه‌گذاری و کمک‌های اقتصادی و فنی ایران از تصویب اعطای وام ۹۰ میلیون دلاری به ایران در بانک جهانی برای مقابله با بیماری کرونا با وجود مخالفت آمریکا و لابی رژیم صهیونیستی خبر داد. به گزارش زمین زمان به نقل از ایسنا، قزری اظهار کرد: بانک جهانی با تأییدیه گرفتن تلاش آمریکا و لابی صهیونیستی با اعطای وام ۹۰ میلیون دلاری به ایران، ایران را از دام این ویروس جهانی نجات می‌دهد. ایران آموزش پزشکی جمهوری اسلامی ایران مقاومت کرد و چون این امکان را ایجاد می‌کند که بتوان نرخ سود در مقابله با سایر فیلدسیس‌های بین‌المللی برخوردار است. اظهار کرد: تمامی نیازهای دارویی و تجهیزات وزارت بهداشت برای مقابله با بیماری کرونا توسط سازمان بهداشت جهانی خریداری و به کشورمان تحویل می‌شود و به این ترتیب مشکلات نقل و انتقال داخلی و تجهیزات در این خصوص به از خواهد بود. شایان ذکر است دریافت این وام در آخرین جلسه هیئت دولت نیز تصویب رسید.